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KOMUNIKAT nr 23/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 05 maja 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
Klasa Okręgowa Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LUKS Skrzyszów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Rzuchowa - 
LUKS Skrzyszów 
(29.04.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny LUKS Skrzyszów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Rzuchowa Nieuzasadnione 
opóźnienie zawodów. 

Rzuchowa - 
LUKS Skrzyszów 
(29.04.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.40 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Rzuchowa zbyt późno stawiła się na boisku, co 
spowodowało nieuzasadnione opóźnienie zawodów.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Klasa A Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Piotr W. 
(Orzeł Lisia Góra) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Iskra Tarnów - 
Orzeł Lisia Góra 
(30.04.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

 
Klasa B Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1.  Michał K. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Niwka - 
Zryw Wielka Wieś 
(01.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

2. Kamil B. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Niwka - 
Zryw Wielka Wieś 
(01.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego słownictwa w stosunku do 
sędziów.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Promień 
Mikluszowice 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz - 
Promień 
Mikluszowice 
(02.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Klub Promień Mikluszowice wystawił do gry zawodnika 
nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

2. LKS Szynwałd Wpisanie do protokołu 
trenera posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas tego meczu  

Alfa Siedliska - 
LKS Szynwałd 
(01.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 125 
zł (sto dwadzieścia 
pięć złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Brak na zawodach trenera wpisanego do sprawozdania 
zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

3. Maciej M. 
(LKS Szynwałd) 

Niedopełnienie 
obowiązków, 
określonych w 
przepisach o 
rozgrywkach  

Alfa Siedliska - 
LKS Szynwałd 
(01.05.2022r.) 

Upomnienie Art. 102 pkt 2a 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kierownik drużyny LKS Szynwałd dokonał nieprawdziwego 
wpisu w wykazie osób uprawniony do przebywania na ławce 
dla zawodników rezerwowych. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 

4. KS Łękawica Prowadzenie zespołu 
piłki nożnej przez 
trenera nie 
posiadającego ważnej 
licencji 

KS Łękawica -  
UKS Pleśna 
(29.04.2022r.) 

Kara pieniężna – 125 
zł (sto dwadzieścia 
pięć złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Wpisanie do sprawozdania trenera nie posiadającego ważnej 
licencji.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

5.  Unia Tarnów Brak na zawodach 
opieki medycznej 

Unia Tarnów - 
CANPACK Okocimski 
Brzesko 
(30.04.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 2 § 1 pkt  11.20 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Wezwanie Klubu Unia Tarnów do przesłania na adres 
biuro@ppntarnow.pl lub przedłożenia w siedzibie PPN Tarnów 
uprawnień trenera Pana Artura A. do pełnienia funkcji opieki 
medycznej za zawodach piłki nożnej pod rygorem uznania, iż 
takich uprawnień nie posiada – w terminie do 11 maja 2022r. 

6. Bartosz W. 
(Błękitni/Metal 

Tarnów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zakliczyn - 
Błękitni/Metal Tarnów) 
(30.04.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

7. Tarnovia Tarnów Nie podpisanie 
załącznika do 
protokołu 
sędziowskiego. 

MUKS TAP - 
Tarnovia Tarnów 
(04.05.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.22 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Kierownik drużyny Tarnovia Tarnów nie podpisał załącznika do 
protokołu po zakończeniu zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 


